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2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira
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Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
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Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 596/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
quinze (15) dias do Mês de Outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra ao
colaborador Matias Rondon, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou
em discussão a Ata Nº 595 da Sessão Ordinária do dia 08 do mês de outubro de 2024. Não havendo
discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes
entregou a Moção de Congratulação nº 118/2024 em face ao jovem Eric Henrique Rezende Campos, em
homenagem pelo novo Empreendimento Agromais Agronegócios que está sendo o maior destaque no
ramo da Região e Estado. ORDEM DO DIA: O Presidente Carlos Pontes, passou a palavra ao Vereador
Joanes Pimentel Vieira, fez leitura da Moção de Pesar aos familiares do saudoso Laelsio Farias de
Souza, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade. Fez a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024 “Estima a Receita e fixa a
Despesa do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS, para o exercício financeiro de 2025 e dá
outras providências. O Presidente Carlos Pontes, colocou em votação o pedido de urgência  ao Projeto
de Lei do Executivo nº 017/2024, o pedido de urgência não foi aprovado, por dez votos contrário. O
Presidente informou que este Projeto já foi enviado no email de todos os Vereadores. Fez leitura  do
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº
029/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Saúde Pública e Assistência Social ao Projeto de
Lei do Legislativo nº 029/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos
Reis, cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador eleito Tom Castro, mencionou que contribuiu com
o Município e a população,  comentou que o Município foi contemplado com 24 unidades de Ônibus
escolar do Programa Caminho da Escola, comentou sobre o fruto do seu trabalho, agradeceu ao
Deputado Vander Loubet por seu apoio ao Município, mencionou que defende muito a classe de
professores, disse que Rio Verde é prioridade para o Deputado Vander Loubet. A Vereadora
Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador eleito Tom Castro,
parabenizou todos os professores por seu dia, comentou sobre a Escola Cívico Militar, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando a troca de lâmpadas de Led, para todos os bairros,  parabenizou o
Presidente Carlos Pontes, por trazer o Congresso de Vereador para o Município, mencionou que o
Congresso vai fomentar o turismo do Município, mencionou que até fevereiro nossa cidade vai receber
muitos turistas, falou que será uma grana extra para o Município, prestou sentimentos a Vereadora
Lidiane Farias, pela perca do seu irmão. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida,
cumprimentou a todos, cumprimentou o Vereador eleito Tom Castro, mandou um abraço a sua amiga
Rosinha na Fazenda São Gabriel,no Pantanal do Nhecolândia,  parabenizou todos os professores, pelo
seu dia em nome da sua mãe que também é pedagoga, parabenizou Eliane Cassel e Jean, colaboradores
dessa Casa por seus aniversários, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando iluminação pública na
Rua Ouvidio  Marçal Junior, no Bairro Santa Terezinha, próximo nº 71, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando remoção de uma árvore que está caindo na rua 31 de Março no bairro Nova Rio
Verde, próximo ao nº 50, fez Moção de Congratulação em face aos jovens Kaique,  junto a sua esposa
Isabelle, que estão vendendo salgados na Av. Eurico Sebastião Ferreira nº 931, em discussão, não
havendo discussão, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador Joanes Pimentel, fez leitura do
convite do Comando da Polícia PM, para curso de formação de soldados na cidade de Coxim-MS. O
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Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez homenagem aos Professores, pelo seu dia, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza de boca de lobo no bairro Campo Alegre, e também
de todo o Município, fez indicação à Secretaria de finanças, solicitando a revisão do Código Tributário
do Município, fez convite a população para participarem da Campanha de vacinação contra raiva, para
os pets, citou todos os bairros onde serão as vacinações.     O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez indicação a Secretária de Obras
solicitando a manutenção da Rua José Francisco Pimenta mais conhecida como Rua A no Bairro Jardim
Bella Suíça. Em nome da sua mãe Lúcia cumprimentou a todos os professores pelo seu dia. Disse que é
uma profissão importante em todos os lugares. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes novamente e parabenizou o seu irmão Deka pelo aniversário no dia de
hoje e também parabenizou todos os professores, pois sem professores não tem profissão. Disse que fica
muito feliz pelo trabalho que o Secretário de Obras Ernani está fazendo em nosso município. Mandou
um abraço para seus amigos da zona rural. Mandou um abraço para toda a equipe da Secretaria de Obras
em especial a equipe do braçal que sempre estão fazendo um excelente trabalho. Agradeceu a todas as
pessoas que colaboraram com ele em sua campanha. Pois essas pessoas fizeram um diferencial nesta
campanha. Falou sobre um seminário inédito que vai acontecer em nossa cidade nesta semana e disse
que isso é graças a essa câmara de Vereadores. O Vereadores Carlos Pontes retomou a Presidência. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e
agradeceu ao Vereador eleito Tom Castro pela presença neste plenário. Agradeceu a sua família, aos
amigos e as famílias Nogueira, Brito e Pimenta por ter ajudo ele a ir para o sexto mandato. Disse que
70% das pessoas que ajudaram ele nesta campanha está ao seu lado desde a primeira campanha e isso
faz um grande diferencial. Fez indicação ao Secretário Estadual de Infraestrutura Logística e Obras
Guilherme Alcântara para que ele coloque em sua pauta 12 lombadas elevadas igual a que tem em frente
à Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel. Parabenizou a todos os professores em nome da sua mãe
pelo seu dia também parabenizou sua esposa Juliana que também é professora. A Vereadora Lidiane
Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida,
cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e parabenizou todos os professores em
nome da sua mãe Tânia Regina e disse que tem prazer em dizer que é filho dela. Mandou um abraço
para sua namorada Tatyane que também é professora no município de Sonora. Também parabenizou a
todos os fisioterapeutas em nome do seu irmão. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes e fez indicação para a Secretaria de Obras solicitando que faça um tapa
buraco na Rua Joaquim Murtinho esquina com a Rua Rio Grande do Sul em frente ao Depósito Paraíba
solicitou a manutenção da iluminação pública nas Ruas Ariovaldo Pereira esquina com a Rua Olívio
Oliveira no Bairro Ariovaldo Pereira, na Rua José Bonifácio, centro. Solicitou que seja feito a
manutenção do parquinho da Praça do João de Barro. Pediu ao pessoal que mora na parte de baixo do
Colégio Rural que economize água, pois estamos em um período de seca e poderá faltar água. Mandou
um abraço para o Reinaldo da Degrau e para a Celina Rangel. Comentou sobre o seu Projeto da
fibromialgia o Vereador comentou um pouco sobre as pessoas que são afetadas por essa doença em
todas as faixas etárias e disse que é uma doença que atinge 2,5 milhões de Brasileiros. Parabenizou todos
os Professores em nome da sua esposa Eliane Theotônio pelo seu dia. Pela Ordem/Liderança: O
Vereador Flávio Brito parabenizou o Presidente Carlos Pontes por trazer esse congresso em nossa
cidade onde iremos receber Vereadores de todos os municípios em nossa cidade e com isso teremos a
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oportunidade de mostrar as belezas que a nossa cidade tem. O Presidente Carlos Pontes disse que esse
seminário é de suma importância para Rio Verde que é inédito em nossa cidade e disse que sabe das
dificuldades que podem ter, pois é logo após um período eleitoral e que vai pedir ao Giovane para
colocar no calendário esse seminário todo ano no mês de outubro em nossa cidade. E disse que acredita
que vai vir mais de 200 Vereadores para a nossa cidade sem contar as famílias deles e isso é muito bom
para o comércio local. Agradeceu ao Pastor Sergio Castro por ceder o local para a realização deste
evento. Em nome da sua esposa Inaiara parabenizou todos os professores. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a
Sessão Ordinária do dia quinze (15) de outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou
que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes.
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Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 595/2024   Aprovada

2 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO29/2024

  Aprovada
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